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На ваш запит на інформацію, який надійшов листом від Хмельницької 
обласної ради від 18.04.2024 року за № 34/1 інф(Вих)-24, щодо обласних 
житлових програм, в яких можуть взяти участь внутрішньо переміщені особи, в 
межах компетенції повідомляємо наступне.

В Хмельницькій області реалізуються регіональні програми іпотечного 
кредитування для придбання, ремонту або будівництва постійного житла для 
громадян, в тому числі для внутрішньо переміщених осіб, а саме:
- обласна програма забезпечення молоді житлом на 2013-2026 роки (прийнята 
рішенням сесії Хмельницької обласної ради №18-14/2012 від 20.12.2012 року (зі 
змінами), яка передбачає надання пільгових довгострокових кредитів на 
придбання житла молодим громадянам та сім’ям. Кількість наданих кредитів за 
період реалізації програми - 22, в тому числі внутрішньо переміщені особи - 0, 
на загальну суму 9151,7 тис. гривень;
- цільова регіональна програма підтримки індивідуального житлового 
будівництва на селі та поліпшення житлово-побутових умов сільського 
населення «Власний дім» на 2022-2029 роки (затверджена наказом начальника 
Хмельницької обласної адміністрації від 12.05.2022 р. №154/2022-н), яка 
передбачає надання можливості отримання кредитів різного цільового 
призначення, відповідно до потреб сільського населення, вирішення житлових 
питань значного потоку внутрішньо переміщених осіб, поліпшення житлових і 
соціально-побутових умов сільського населення. Кількість наданих кредитів у 
рамках програми - 42, в тому числі внутрішньо переміщені особи - 0, на загальну 
суму 4518,0 тис. гривень. 

З метою отримання Вами необхідних відомостей та на підставі частини 3 
статті 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» вищезгаданий 
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запит, а саме питання 2 запиту в частині ознайомлення з умовами зазначених 
обласних програм, направлено за належністю Хмельницькому регіональному 
управлінню ДСФУ «Державний фонд сприяння молодіжному житловому 
будівництву» та Державному підприємству «Хмельницький обласний фонд 
підтримки індивідуального житлового будівництва на селі» для розгляду.

Додатково повідомляємо, що рішення, дії чи бездіяльність розпорядників 
інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу 
або суду.
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